

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки
Кафедра фінансів та оподаткування



ЗАТВЕРДЖЕНО

Проректор з навчальної роботи

проф. Гаврилюк С. В.

С. В. Гаврилюк
16.10. 2013 р.

МИТНО-ТАРИФНЕ АДМІНІСТРУВАННЯ

РОБОЧА ПРОГРАМА

вибіркової навчальної дисципліни

підготовки

магістра

галузі знань 0305 Економіка та підприємництво

спеціальності 8.03050803 Оподаткування

Луцьк – 2013

Робоча програма навчальної дисципліни "Митно-тарифне адміністрування" для студентів за напрямом підготовки 0305 Економіка та підприємництво, спеціальністю 8.03050803 Оподаткування

"__" _____ 2013 р. - 15 с.

Розробник: Івашко О. А., кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів та оподаткування

Рецензент: Карлін М. І. д.е.н., професор, зав. кафедрою фінансів та оподаткування

Робоча програма навчальної дисципліни затверджена на засіданні кафедри фінансів та оподаткування

протокол № __ від 7. 05. 2013 р.

Завідувач кафедри: _____ (Карлін М. І.)
(підпис) (прізвище, ініціали)

*Держатверджено протокол №1 від 27.08.2014 р.
Держатверджено протокол №13 від 27.05.2015 р.*

**Робоча програма навчальної дисципліни
схвалена науково-методичною комісією факультету (інституту)
Інституту економіки та менеджменту**

протокол № 5 від 9. 06. 2013 р.

Голова науково-методичної комісії факультету (інституту) _____ (Бегун С. І.)
(підпис) (прізвище, ініціали)

**Робоча програма навчальної дисципліни
схвалена науково-методичною радою університету**

протокол № __ від __ __ 2013 р.

Вступ

Програма навчальної дисципліни “Митно-тарифне адміністрування” складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки магістра напряму (спеціальності) “Оподаткування” та рекомендована студентам вищих навчальних закладів економічного спрямування, які здобувають фахову освіту за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістр, а також державних службовців, менеджерів усіх рівнів і всіх, кого цікавлять питання митно-тарифного регулювання.

Робоча програма є узагальненням напрацювань у сфері митно-тарифного регулювання.

Метою робочої навчальної програми є допомога студентам в отриманні ґрунтовних знань щодо митної політики держави та методів її проведення та практичних навичок у прийнятті економічно обґрунтованих рішень щодо підвищення ефективності митно-тарифного регулювання.

Програма розрахована на навчання за кредитно-модульною системою, що відповідає вимогам Болонського процесу, який упроваджено у вищих навчальних закладах України. Зміст програми в логічній послідовності відображає структуру курсу. Виділено три модулі. Кожна тема робочої програми містить перелік теоретичних питань, їх виклад, завдання з індивідуальної роботи, тестовий контроль для перевірки знань, рекомендовану літературу до вивчення теми.

Автор поєднав під час висвітлення теоретичного матеріалу одночасно високий науковий рівень та доступність для того, щоб студенти краще опанували спеціальні знання про базові поняття митно-тарифного регулювання.

Розроблені згідно з вимогами Болонського процесу тестові завдання (п’ять варіантів відповідей, з яких одна є правильною), сприятимуть глибшому засвоєнню студентами ґрунтовних знань із основних розділів прикладної економіки, набуттю вмінь, спрямованих на побудову сучасного уявлення про систему митно-тарифного адміністрування в умовах ринкових відносин. Їх рекомендується використовувати в процесі поточного, модульного й підсумкового контролю, самоперевірки знань.

Предметом вивчення навчальної дисципліни система принципів та методів розробки та реалізації економічних рішень, пов’язаних із здійсненням митно-тарифного регулювання господарської діяльності суб’єктів економічних відносин.

Міждисциплінарні зв’язки: Курс “Митно-тарифне адміністрування” тісно пов’язаний з іншими економічними дисциплінами: “Фінанси”, “Міжнародна економіка”, “Податкова система”, “Фінансовий менеджмент”, “Податковий менеджмент”. Знання та навички, набуті студентами в процесі вивчення цих дисциплін, є базою для вивчення питань, що стосуються митно-тарифного адміністрування в економічних процесах.

Програма навчальної дисципліни складається з таких **змістових модулів**:

1. Наукова парадигма митно-тарифного адміністрування
2. Елементи митно-тарифного адміністрування
3. Митно-тарифне адміністрування та його основні суб’єкти

1. Опис навчальної дисципліни

Таблиця 1

Найменування показників	Галузь знань, напрям підготовки, освітньо-кваліфікаційний рівень	Характеристика навчальної дисципліни
		денна форма навчання
Кількість кредитів 3	0305 “Економіка та підприємництво”	вибіркова
Модулів 3	8.03050803 Оподаткування	Рік підготовки 5
Змістових модулів 3		Семестр 3
ІНДЗ: є		Лекції 18 год.
Загальна кількість годин 108		Практичні (семінари) 18 год.
Тижневих годин (для денної форми навчання): аудиторних - 2 год. самостійної роботи - 2 год. індивідуальної роботи - 2 год.	магістр	Лабораторні -
		Самостійна робота 36 год.
		Індивідуальна робота 36 год.
		Форма контролю: <u>екзамен</u>

2. Мета та завдання навчальної дисципліни

Метою викладання навчальної дисципліни “Митно-тарифне адміністрування” є сприяння в підготовці кваліфікованих фахівців, що володіють системою знань з теорії та практики митно-тарифного адміністрування.

Основними завданнями вивчення дисципліни “Митно-тарифне адміністрування” є:

- вивчити теоретико-організаційні основи митно-тарифного адміністрування;
- ознайомитися з науковими дискусіями стосовно змісту та напрямів проведення митно-тарифного адміністрування;
- сформувати систему знань про макроекономічні аспекти митного адміністрування.

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні:

знати : систему методів митно-тарифного регулювання, органи, що його здійснюють, суб'єкти та об'єкти цієї системи.

вміти : аналізувати правильність прийняття рішень стосовно застосування методів митно-тарифного регулювання.

3. Програма навчальної дисципліни

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1. НАУКОВА ПАРАДИГМА МИТНО-ТАРИФНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ

Тема 1. Концепція митного адміністрування

Сутність, завдання та принципи митного адміністрування. Митне адміністрування як галузь науки. Екскурс в історію розвитку митної справи в Україні. Структура митних органів України. Місце і роль митного адміністрування в системі національної безпеки держави.

Тема 2. Митно-тарифне регулювання експортно-імпортних операцій

Митна політика держави. Політика протекціонізму та вільної торгівлі. Державне регулювання міжнародної торгівлі. Торгівельна система ГАТТ СОТ. Тарифні та нетарифні інструменти регулювання міжнародної торгівлі. Класифікація митних тарифів.

Тема 3. Макроекономічні аспекти митного адміністрування

Економічні ефекти імпортного мита. Цінові ефекти імпортного мита. Оцінка чистого виграшу (збитку) країни від введення тарифу. Вплив експортного мита на економіку держави. Номінальні та ефективні ставки мита. Тарифна ескалація. Оптимальний рівень митного навантаження на економіку. Тарифна квота.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2. ЕЛЕМЕНТИ МИТНО-ТАРИФНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ

Тема 4. Митний контроль та митне оформлення як складові митного адміністрування

Сутність, форми та організація митного контролю. Зона митного контролю. Здійснення митного контролю.

Митні режими та їх характеристика. Імпорт. Реімпорт. Транзит. Експорт. Тимчасове ввезення (вивезення). Митний склад. Спеціальна митна зона. Магазили безмитної торгівлі. Переробка на митній території України та за її межами. Знищення на користь держави. Відмова на користь держави.

Митне оформлення, його зміст. Порядок митного оформлення. Декларування як складова митного оформлення.

Тема 5. Адміністрування митних платежів

Класифікація митних платежів. Порядок нарахування та сплати мита. Митна вартість товару. Методи визначення митної вартості товару. Порядок нарахування і сплати митних зборів. Ставки митних зборів. Порядок нарахування і сплати податку на додану вартість. Порядок нарахування і сплати акцизного збору. Єдиний збір, який справляється у пунктах пропуску через держаний кордон України.

Тема 6. Переміщення національної та іноземної валюти, банківських металів і документів через митний кордон України

Порядок переміщення валюти України. Порядок переміщення іноземної валюти. Порядок переміщення чеків. Порядок переміщення банківських металів. Порядок пересилання іноземної валюти та чеків в Україну та за її межі.

ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 3. МИТНО-ТАРИФНЕ АДМІНІСТРУВАННЯ ТА ЙОГО ОСНОВНІ СУБ'ЄКТИ

Тема 7. Особливості перевезення громадянами особистих речей через митний кордон України

Поняття особистих речей. Перелік особистих речей. Тимчасове ввезення громадянами особистих речей і транспортних засобів на митну територію України.

Тема 8. Різновиди контролю на митному кордоні України

Особливості здійснення ветеринарного контролю. Суб'єкти та об'єкти фітосанітарного контролю. Порядок проведення екологічного контролю. Періодичність справляння зборів за проведення екологічного контролю. Державний санітарно-епідеміологічний та гемологічний контроль та особливості їх проведення.

Тема 9. Порушення митних правил та відповідальність за них

Сутність порушення митних правил. Суб'єкти відповідальності. Стягнення за порушення митних правил. Види порушення митних правил та відповідальність за них. Провадження у справах про порушення митних правил.

4. Структура навчальної дисципліни

Таблиця 2

Назви змістових модулів і тем	Кількість годин						
	Усього	у тому числі					
		Лек.	Практ. (Семін.)	Лаб.	Інд.	Сам. роб.	Контр. роб.
1	2	3	4	5	6	7	8
Змістовий модуль 1. Наукова парадигма митно-тарифного адміністрування							
Тема 1. Концепція митного адміністрування	12	2	2		4	4	
Тема 2. Митно-тарифне регулювання експортно-імпорتنних операцій	12	2	2		4	4	
Тема 3. Макроекономічні аспекти митного адміністрування	12	2	2		4	4	
Разом за змістовим модулем 1	36	6	6		12	12	
Змістовий модуль 2. Елементи митно-тарифного адміністрування							
Тема 4. Митний контроль та митне оформлення як складові митного адміністрування	12	2	2		4	4	
Тема 5. Адміністрування митних платежів	12	2	2		4	4	
Тема 6. Переміщення національної та іноземної валюти, банківських металів і документів через митний кордон України	12	2	2		4	4	
Разом за змістовим модулем 2	36	6	6		12	12	
Змістовий модуль 3. Митно-тарифне адміністрування та його основні суб'єкти							
Тема 7. Особливості перевезення громадянами особистих речей через митний кодон України	12	2	2		4	4	
Тема 8. Різновиди контролю на митному кордоні України	12	2	2		4	4	
Тема 9. Порушення митних правил та відповідальність за них	12	2	2		4	4	
Разом за змістовим модулем 3	36	6	6		12	12	
Усього годин	108	18	18	-	36	36	-

5. Теми практичних (семінарських) / лабораторних занять

№ з/п	Тема	Кількість годин
1	Концепція митного адміністрування 1. Сутність, завдання та принципи митного адміністрування. 2. Митне адміністрування як галузь науки. 3. Екскурс в історію розвитку митної справи в Україні. 4. Структура митних органів України. 5. Місце і роль митного адміністрування в системі національної безпеки держави.	2
2	Митно-тарифне регулювання експортно-імпортних операцій 1. Митна політика держави. 2. Тарифні та нетарифні інструменти регулювання міжнародної торгівлі. 3. Класифікація митних тарифів.	2
3	Макроекономічні аспекти митного адміністрування 1. Економічні ефекти імпортного мита. 2. Цінові ефекти імпортного мита. 3. Оцінка чистого виграшу (збитку) країни від введення тарифу. 4. Вплив експортного мита на економіку держави. 5. Номінальні та ефективні ставки мита. 6. Тарифна ескалація. 7. Оптимальний рівень митного навантаження на економіку. 8. Тарифна квота.	2
4	Митний контроль та митне оформлення як складові митного адміністрування 1. Сутність, форми та організація митного контролю. 2. Зона митного контролю. 3. Здійснення митного контролю. 4. Митні режими та їх характеристика. 5. Митне оформлення, його зміст. 6. Порядок митного оформлення. 7. Декларування як складова митного оформлення.	2
5	Адміністрування митних платежів 1. Класифікація митних платежів. 2. Порядок нарахування та сплати мита. 3. Порядок нарахування і сплати митних зборів. 4. Порядок нарахування і сплати податку на додану вартість. 5. Порядок нарахування і сплати акцизного збору. 6. Єдиний збір, який справляється у пунктах пропуску через держаний кордон України.	2
6	Переміщення національної та іноземної валюти, банківських металів і документів через митний кордон України 1. Порядок переміщення валюти України. 2. Порядок переміщення іноземної валюти, чеків та банківських металів. 3. Порядок пересилання іноземної валюти та чеків в Україну та за її межі.	2
7	Особливості перевезення громадянами особистих речей через митний кордон України	2

	<ol style="list-style-type: none"> 1. Поняття особистих речей та їх перелік. 2. Тимчасове ввезення громадянами особистих речей і транспортних засобів на митну територію України. 	
8	Різновиди контролю на митному кордоні України <ol style="list-style-type: none"> 1. Особливості здійснення ветеринарного контролю. 2. Суб'єкти та об'єкти фітосанітарного контролю. 3. Порядок проведення екологічного контролю. 4. Державний санітарно-епідеміологічний та гемологічний контроль та особливості їх проведення. 	2
9	Порушення митних правил та відповідальність за них <ol style="list-style-type: none"> 1. Сутність порушення митних правил. 2. Суб'єкти відповідальності. 3. Стягнення за порушення митних правил. 4. Види порушення митних правил та відповідальність за них 	2
	Разом	36

6. Самостійна робота

№ з/п	Тема	Кількість годин
1	Концепція митного адміністрування <ol style="list-style-type: none"> 1. Митне адміністрування як галузь науки. 2. Екскурс в історію розвитку митної справи в Україні. 	4
2	Митно-тарифне регулювання експортно-імпорتنих операцій <ol style="list-style-type: none"> 1. Митна політика держави: макро- та мікрорівні. 2. Тарифні та нетарифні інструменти регулювання міжнародної торгівлі. 	4
3	Макроекономічні аспекти митного адміністрування <ol style="list-style-type: none"> 1. Оцінка чистого виграшу (збитку) країни від введення тарифу. 2. Вплив експортного мита на економіку держави. 3. Тарифна ескалація. 4. Оптимальний рівень митного навантаження на економіку. 	4
4	Митний контроль та митне оформлення як складові митного адміністрування <ol style="list-style-type: none"> 1. Митні режими та їх характеристика. 2. Митне оформлення, його зміст. 3. Декларування як складова митного оформлення. 	4
5	Адміністрування митних платежів <ol style="list-style-type: none"> 1. Порядок нарахування та сплати мита. 2. Порядок нарахування і сплати митних зборів. 3. Порядок нарахування і сплати податку на додану вартість. 4. Порядок нарахування і сплати акцизного збору. 5. Єдиний збір, який справляється у пунктах пропуску через державний кордон України. 	4
6	Переміщення національної та іноземної валюти, банківських металів і документів через митний кордон України <ol style="list-style-type: none"> 1. Порядок переміщення валюти України. 2. Порядок переміщення іноземної валюти, чеків та банківських металів. 3. Порядок пересилання іноземної валюти та чеків в Україну та за її межі. 	4

7	Особливості перевезення громадянами особистих речей через митний кордон України 1. Тимчасове ввезення громадянами особистих речей на митну територію України. 2. Тимчасове ввезення громадянами транспортних засобів на митну територію України.	4
8	Різновиди контролю на митному кордоні України 1. Процедури здійснення ветеринарного контролю. 2. Об'єкти фітосанітарного контролю. 3. Органи проведення екологічного контролю. 4. Державний гемологічний контроль та особливості його проведення.	4
9	Порушення митних правил та відповідальність за них 1. Стягнення за порушення митних правил. 2. Види порушення митних правил та відповідальність за них	4
	Разом	36

7. Індивідуальні завдання

Загальні вимоги до виконання індивідуального завдання (36 год.):

- 1) індивідуальне завдання повинно мати практичне спрямування та носити творчий та дослідницький характер;
- 2) тип індивідуального завдання – реферат;
- 3) Загальний обсяг індивідуального завдання не повинен бути меншим за 15-20 друкованих аркушів формату А4. В кінці викладу питання подаються висновки та перелік використаних джерел (із посиланням на ці джерела по тексту роботи).

Тематика рефератів

1. Необхідність та завдання митного контролю.
2. Особливості транзитних операцій в сучасних умовах господарювання.
3. Митний склад та особливості його запровадження.
4. Магазили безмитної торгівлі та специфіка їх діяльності.
5. Митні збори та порядок їх нарахування.
6. ПДВ як форма універсального акцизу.
7. Специфічні акцизи в економіці України.
8. Сутність та характеристика особистих речей громадянина при перетині митного кордону України.
9. Державний ветеринарний контроль та особливості його проведення.
10. Екологічний контроль: сутність та основні принципи здійснення.
11. Штрафні санкції за порушення митних правил.
12. Кримінальна та інші види відповідальності за порушення митних правил при перетині митного кордону України.
13. Державна митна служба України: функції, завдання, структура.
14. Види ефектів імпорту мита.
15. Визначення оптимального рівня навантаження на економіку.
16. Митне адміністрування як галузь науки.
17. Екскурс в історію розвитку митної справи в Україні.
18. Місце і роль митного адміністрування в системі національної безпеки держави.
19. Політика протекціонізму та вільної торгівлі.
20. Торговельна система ГАТТ СОТ.
21. Вплив експортного мита на економіку держави.

22. Державний санітарно-епідеміологічний та гемологічний контроль та особливості їх проведення.
23. Види стягнень за порушення митних правил.
24. Види порушення митних правил та відповідальність за них.
25. Митні режими та їх характеристика.
26. Порядок нарахування та сплати мита.
27. Порядок нарахування і сплати митних зборів.
28. Порядок нарахування і сплати податку на додану вартість.
29. Порядок нарахування і сплати акцизного збору.
30. Єдиний збір, який справляється у пунктах пропуску через держаний кордон України.

8. Методи та засоби навчання

У навчальному процесі застосовуються: лекції, в тому числі з використанням мультимедіапроектора та інших ТЗН; практичні; самостійна та індивідуальна роботи.

Серед методик та форм навчання даного курсу слід визначити такі *методики викладання*: методика проблемного навчання та евристичне навчання; *форми навчання*: аналітичні та проблемні лекції та дискусії – головна мета проведення таких лекцій складається у розвитку у студентів логічного та самостійного осмислення додаткового матеріалу, який стосується сучасних процесів розвитку світової економіки; *методики навчання*: кейс-метод, презентації, або міні-проекти, які готують студенти самостійно, а потім презентують для групи.

Семінарські та практичні заняття плануються з кожної теми дисципліни і включають такі напрями роботи: підготовку до семінарських (практичних) занять за вказаним планом; виконання контрольних завдань; виконання завдання дослідницького характеру; критичний огляд наукових публікацій за обраною проблематикою; тренінги; рольові та ділові ігри; презентацію результатів дослідження на задану тематику, в т.ч. виступ на конференції.

Для оцінки теоретичної підготовки студентів за змістовими модулями проводиться контрольне письмове опитування.

Мета проведення лекцій полягає в ознайомленні студентів з основними теоретико-методологічними питаннями податкової політики, світовим досвідом її проведення.

Завдання лекційного курсу:

- викладення студентам відповідно до програми та робочого плану основних положень митно-тарифного регулювання на макро- та мікрорівнях;
- сформувані у студентів цілісну систему теоретичних знань з курсу “Митно-тарифне адміністрування”.

Мета проведення практичних занять полягає у тому, щоб виробити у студентів практичні навички щодо обґрунтування ефективності методів митно-тарифного регулювання.

Завдання практичних занять:

- засвоїти теорію та методичні підходи, методи обґрунтування ефективності митного регулювання;
- навчитися обґрунтовувати рішення щодо підвищення реалізації методів митно-тарифного регулювання;
- засвоїти та закріпити теоретичні знання, одержані на лекціях.

9. Форма підсумкового контролю успішності навчання – іспит.

Підсумковий контроль проводиться у вигляді іспиту при умові проходження студентом усіх етапів поточного контролю. Іспит проводиться у письмовій формі оцінюється від 0 до 60 балів.

Перелік питань на іспит

1. Сутність, завдання та принципи митного адміністрування.
2. Митне адміністрування як галузь науки.
3. Екскурс в історію розвитку митної справи в Україні.
4. Структура митних органів України.
5. Місце і роль митного адміністрування в системі національної безпеки держави.
6. Митна політика держави.
7. Тарифні та нетарифні інструменти регулювання міжнародної торгівлі.
8. Політика протекціонізму та вільної торгівлі.
9. Державне регулювання міжнародної торгівлі.
10. Торгівельна система ГАТТ СОТ.
11. Класифікація митних тарифів.
12. Економічні ефекти імпортного мита.
13. Цінові ефекти імпортного мита.
14. Оцінка чистого виграшу (збитку) країни від введення тарифу.
15. Вплив експортного мита на економіку держави.
16. Номінальні та ефективні ставки мита. Тарифна ескалація.
17. Оптимальний рівень митного навантаження на економіку.
18. Тарифна квота.
19. Сутність, форми та організація митного контролю. Зона митного контролю.
20. Здійснення митного контролю.
21. Митні режими та їх характеристика.
22. Митне оформлення, його зміст. Порядок митного оформлення.
23. Декларування як складова митного оформлення.
24. Класифікація митних платежів.
25. Порядок нарахування та сплати мита.
26. Порядок нарахування і сплати митних зборів.
27. Порядок нарахування і сплати податку на додану вартість.
28. Порядок нарахування і сплати акцизного збору.
29. Єдиний збір, який справляється у пунктах пропуску через держаний кордон України.
30. Порядок переміщення валюти України.
31. Порядок переміщення іноземної валюти, чеків та банківських металів.
32. Порядок пересилання іноземної валюти та чеків в Україну та за її межі.
33. Поняття особистих речей та їх перелік.
34. Тимчасове ввезення громадянами особистих речей і транспортних засобів на митну територію України.
35. Особливості здійснення ветеринарного контролю.
36. Суб'єкти та об'єкти фітосанітарного контролю.
37. Порядок проведення екологічного контролю.
38. Державний санітарно-епідеміологічний та гемологічний контроль та особливості їх проведення.
39. Сутність порушення митних правил. Суб'єкти відповідальності. Стягнення за порушення митних правил.
40. Види порушення митних правил та відповідальність за них.

10. Методи та засоби діагностики успішності навчання

Для студентів під час вивчення курсу «Митно-тарифне адміністрування» можуть застосовуватися три види методів діагностики успішності навчання: опитування, тестування та розв'язок практичних задач.

Теоретична перевірка знань студентів здійснюється у формі тестування. Мета теоретичної перевірки — виявити рівень знань студентів з гуманітарних, фундаментальних та професійно-орієнтованих дисциплін, передбачених навчальним планом, які формують фахову підготовку магістра.

Практична перевірка рівня знань студентів полягає у розв'язанні практичних задач або комплексних ситуаційних завдань.

Оцінка рівня теоретичної та практичної підготовки студентів проводиться за 5-тибальною шкалою.

Оцінка “відмінно” виставляється, якщо при розв'язанні ситуаційного завдання чи практичної задачі студент дає обґрунтовані відповіді на всі питання, проводить глибокий аналіз виробничої ситуації, розробляє реальні заходи та вносить конкретні пропозиції щодо їх розв'язання, дає правильну оцінку реального стану справ підприємства, вірно оцінює можливі перспективи його діяльності, показує глибокі теоретичні знання та вміння їх застосовувати у практичній роботі.

Оцінка “добре” виставляється, якщо при розв'язанні конкретної виробничої ситуації студент дав повні відповіді на запитання, зробив всі аналітичні та прогнозні розрахунки, дав у ньому правильну оцінку пропозиції щодо стану та розвитку проблемної ситуації, але допустив незначні помилки та не зовсім чітко сформулював прийняті рішення.

Оцінка “задовільно” виставляється, якщо при аналізі та вирішенні даної ситуації студент дав в основному правильні відповіді, але не всі вони мають конкретний характер і не можуть бути втілені на практиці у господарюванні, у розрахунках допустив помилки, які привели до неточних напрямів вирішення проблемної ситуації, показав задовільні теоретичні знання при розв'язанні та аналізі конкретної ситуації.

Оцінка “незадовільно” виставляється, якщо при аналізі студент не зробив основних розрахунків, які необхідні для аналізу ситуації і прийняття рішень, не розкрив питань завдання, не зміг їх виконати, показав відсутність навичок для самостійної роботи.

11. Розподіл балів, які отримують студенти

Підсумковий бал (за 100-бальною шкалою) студент може набрати двома способами: з урахуванням балів набраних за результатами модульних контрольних робіт без здачі екзамену та без врахування цих балів, але із здачею екзамену. В першому випадку поточна семестрова оцінка визначається як сума трьох складових:

- сумарної кількості балів за поточне тестування з відповідних тем (25 балів);
- оцінки за індивідуальне науково-дослідне завдання (15 балів);
- сумарної кількості балів за модульні контрольні роботи (60 балів).

У другому випадку (якщо студент протягом семестру не набрав 60 балів або хоче підвищити свій рейтинг – бали за модульні контрольні роботи не враховуються) семестрова оцінка визначається як сума трьох складових:

- сумарної кількості балів за поточне тестування з відповідних тем (25 балів);
- оцінки за індивідуальне науково-дослідне завдання (15 балів);
- оцінки за екзамен (максимум 60 балів, з них по 15 балів за кожне з трьох теоретичних питань та 15 балів за практичне завдання).

Поточний контроль (max = 40 балів)									Модульний контроль			Загальна кількість балів	
Модуль 1						Модуль 2			Модуль 3				
Змістовий модуль 1			Змістовий модуль 2			Змістовий модуль 3			ІНДЗ	МКР 1	МКР 2	МКР 3	100
T1	T2	T3	T4	T5	T6	T7	T8	T9	13	20	20	20	
3	3	3	3	3	3	3	3	3					

Шкала оцінювання (національна та ECTS)

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою	
		для екзамену, курсової роботи (проекту), практики	для заліку
90 – 100	A	Відмінно	Зараховано
82 – 89	B	Добре	
75 - 81	C		
67 -74	D		
60 - 66	E	Задовільно	Незараховано (з можливістю повторного складання)
1 – 59	Fx	Незадовільно	

12. Методичне забезпечення

1. Методичні вказівки до практичних занять з дисципліни “Митно-тарифне адміністрування” (для студентів спеціальності 8.03050830 – Оподаткування) / Укл.: Івашко О. А. – Луцьк: ВНУ ім. Лесі Українки, 2011. – 36 с.
2. Методичні вказівки до індивідуальної та самостійної роботи з дисципліни “Митно-тарифне адміністрування” (для студентів спеціальності 8.03050830 – Оподаткування) / Укл.: Івашко О. А. – Луцьк: ВНУ ім. Лесі Українки, 2011. – 33 с.
3. Івашко О. А. Митно-тарифне адміністрування: Курс лекцій. / О. А. Івашко – Луцьк, 2013. – 138 с.

13. Список джерел

1. Економічна безпека в Україні : держави, фірми, особи : навчальний посібник / під ред. С. К. Реверчука. – Львів : ЛФМАУП, 2000. – 192 с.
2. Закон України “Про дію міжнародних договорів на території України” №1953-ХІІ від 10.12.1991 р.
3. Закон України “Про економічну самостійність УРСР” №142-ХІІ від 03.08.1990 р.
4. Закон України “Про єдиний збір, який справляється у пунктах пропуску через державний кордон України” №2659-ІІІ від 12.07.2001 р.

5. Закон України “Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення” № 4004-ХІІ від 24.02.1994 р.
6. Закон України “Про зовнішньоекономічну діяльність” № 959-ХІІ від 16.04.1991 р.
7. Закон України “Про митну справу в Україні” №1262-ХІІ від 25.06.1991 р.
8. Закон України “Про карантин рослин” № 3348-ХІІ від 30.06.1993 р.
9. Закон України “Про підприємства в Україні” №887-ХІІ від 27.03.1991 р.
10. Закон України “Про податок на додану вартість” №168/97-ВР від 03.04.1997 р.
11. Закон України “Про порядок ввезення (пересилання) в Україну, митного оформлення й оподаткування особистих речей, товарів та транспортних засобів, що ввозяться (пересилаються) громадянами на митну територію України” № 2681-ІІІ від 13.09.2001р.
12. Закон України “Про порядок погашення зобов’язань платників податків перед бюджетами та державними цільовими фондами” № 2181 -ІІІ від 21.12.2000р.
13. Закон України “Про ставки акцизного збору і ввізного мита на деякі транспортні засоби” № 216/96-ВР від 24.05.1996р.
14. Митний кодекс України № 92-ІV від 11.07.2002р.
15. Наказ Головної державної інспекції з карантину рослин “Про затвердження правил фітосанітарного контролю на державному кордоні України” № 72 від 25.09.1996р.
16. Наказ Державного митного комітету України “Про створення в системі Державного митного комітету України підрозділів Митної варті” № 9 від 05.01.1996 р.
17. Наказ Державної митної служби України “Про затвердження Інструкції про порядок справляння акцизного збору в разі ввезення товарів суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності на митну територію України” №33 від 21.01.2000 р.
18. Наказ Державної митної служби України “Про затвердження Інструкції про порядок заповнення вантажної митної декларації” № 307 від 09.07.1997 р.
19. Наказ Державної митної служби України “Про застосування Тимчасового Порядку внесення грошової застави при ввезенні громадянами товарів та транспортних засобів на митну територію України та її повернення” № 2/13-5486-ЕП від 23.11.2001р.
20. Наказ Державної митної служби України “Про затвердження положення про діяльність підприємств, що здійснюють декларування на підставі договору” № 340 від 22.07.1997р.
21. Наказ Міністерства охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки “Про затвердження положення про екологічний контроль у пунктах пропуску через державний кордон та в зоні діяльності регіональних митниць та митниць” № 204 від 03.09.1999р.
22. Податковий кодекс України. – К. : ДП “ІВЦ ДПА України”, 2010. – 336 с.
23. Постанова Кабінету міністрів України “Про затвердження Порядку декларування митної вартості товарів, що переміщуються через митний кордон України №1375 від 28.08.2003р.
24. Постанова Кабінету міністрів України “Про заходи запобігання виникненню небезпечних захворювань тварин” № 584 від 30.05.1996р.
25. Постанова Кабінету міністрів України “Про затвердження Порядку справляння податку на добавлену вартість та акцизного збору у разі ввезення товарів на митну територію України” № 66 від 27.01.1997 р.
26. Постанова Кабінету міністрів України “Про обсяги та порядок ввезення громадянами на митну територію України продуктів харчування для власного споживання та перелік предметів, що не можуть бути віднесені до особистих речей громадян” № 1652 від 13.12.2001р.
27. Постанова Кабінету міністрів України “Про ставки митних зборів” № 65 від 27.01.1997р.
28. Постанова Національного банку України “Про затвердження Змін до Інструкції про переміщення валюти України, іноземної валюти, банківських металів, платіжних

- документів, інших банківських документів і платіжних карток через митний кордон України” № 92 від 11.03.2002р.
29. Постанова Національного банку України “Про затвердження Інструкції про переміщення валюти України, іноземної валюти, банківських металів, платіжних документів, інших банківських документів і платіжних карток через митний кордон України” №283 від 12.07.2000р.
 30. Постанова Національного банку України “Про затвердження Правил надання уповноваженим банкам індивідуальних ліцензій на вивезення за межі України банкнот іноземних держав, банківських металів та на право переказування за межі України іноземної валюти для оплати банківських металів і спеціальних дозволів на ввезення в Україну бланків чеків та порядок ввезення в Україну банкнот іноземних держав і банківських металів” № 327 від 06.08. 2003р.
 31. Івашук І. О. Митна справа : навчальний посібник / І. О. Івашук. – Тернопіль : ТАНГ, 2002. – 301 с.
 32. Терещенко С. Основи митного законодавства України : питання теорії і практики ЗЕД : навчальний посібник / С. Терещенко. -К. : Август, 2001. – 422 с.
 33. Управління зовнішньоекономічною діяльністю : навч. посібник / Під заг. ред. А. І Кредісова. - К. : Віра-Р, 1998. – 448 с.
 34. Френклін Р. Рут. Міжнародна торгівля та інвестиції / Френклін Р. Рут, Антон Філіпенко / [пер. з англ]. – К. : Основи, 1998. – 743 с.
 35. Чорний М. П. Фіскальне адміністрування : навчальний посібник / М. П. Чорний. – Тернопіль : ТАНГ, 2002. – 172 с.